

## 美丽的月亮湾

市第三实验小学小记者 贾铠瑞

暑假里，爸爸带着我和家人出发去月亮湾。

车开着开着就进了山路。山路很狭窄，路的两边种着五颜六色的花儿。我们就像坐过山车一样，一会上，一会下，我被颠得直想吐。妈妈让我欣赏美丽的风景，这时我才发现，车已经来到了山顶。从高处往下看，山下有弯弯的小溪，远处一座座高山。山上到处是茂密的树林，真是山清水秀呀！

突然有几只猴子从树林里窜了出来，蹲在路中间，我赶紧扔了一些食物给它们，它们狼吞虎咽的吃了起来。真有意思！

月亮湾终于到了！哇，弯弯的小溪就像明亮的月亮，怪不得这里叫月亮湾。河水清澈见底，小鱼在水里快活地游来游去。忽然，我看见一只青蛙在石头上跳来跳去。外公说：“咱们打水仗吧，我肯定能赢！”我觉得外公吹牛。“不信咱们试试。”我

立刻把水枪吸满水，向外公发射出去。“外公你吹牛！”外公也毫不客气，他的水枪威力巨大，向我发射过来。我一躲，不但没躲过，还一屁股坐到了水中，衣服都湿透了。全家人都哈哈大笑，笑声回荡在山谷中。

我喜欢月亮湾，喜欢月亮般的小溪，还有那里美丽的风景。我想每年暑假都来这里玩。

指导教师：解正芳

## 美丽的小区

烈山区第一实验小学小记者 张若兮

我们的小区不大，但是很美丽。一进大门就能看见一座假山和一个小池塘，小池塘的边上有一排柳树，柳树长长的，枝条垂在水面上，即使是炎热的夏天，也能感觉到丝丝凉意。

清晨的小区是忙碌的。上班的人们匆匆忙忙，汽车一辆接着一辆地开出小区；上学的孩子背着五颜六色的书包，快速冲向

学校。小草被清晨晶莹的露珠叫醒，看着这忙碌的场面，伸了伸懒腰：“人们可真忙啊！”

中午的小区是宁静的，除了巡逻的保安和偶尔匆匆回家的行人。几只匆匆飞过的鸟装点着蔚蓝的天空，还有远处不知是谁家偷跑出来的小狗，正在肆意地晒着太阳，享受着这样一份难得的美好。

傍晚的小区是热闹的，小区里的小游乐场成了孩子们的天堂，他们在这里捉迷藏、玩猫抓老鼠……我骑着心爱的自行车和小伙伴在水泥路上飞奔着，小区里充满了我们的欢声笑语。

我爱美丽的并带给我们许多快乐的小区。

指导老师：吴环

## 走月亮

烈山区第一实验小学小记者 刘子怡

初秋的夜晚，挂在夜空中的月亮，仿佛被谁咬了一口，有种说不出的美。月亮挂在青灰色的夜空中，有一团乳白色的光晕。一大片云朵在缓缓移动，夜晚的天空美得就像一幅画。

这时妈妈牵着我的小手，走在月影团团的小路上。知了歌唱着，一阵阵凉风吹

过，树叶飞舞，好像银色的蝴蝶。

啊，我和妈妈走月亮。

湖面上泛起层层波纹，把月亮洗得干干净净，小桥倒映在湖中，旁边有星光点缀。鱼儿跃出水面，湖水荡漾开来，月亮也摇曳起来。我和妈妈牵着手，走在月光洒满的小桥上。靠在妈妈身上，看星光布满

银河，洒到我们脸上、洒到我们心里。

啊，我和妈妈走月亮。

湖边的亭子上洒满月光，为我们点亮一盏盏明灯。天上星光闪闪，好像在对着我们眨眼睛，大地也悄悄地睡着了。

啊，多么美丽的夜晚啊！我和妈妈走月亮。

指导老师：吕谜荣

## 红色闪电

市第三实验小学小记者 李梦涵

我在一本课外书上看到了这幅图。用手轻轻地触摸图片里面的闪电，这时，我感觉眼前一片漆黑，当我睁开眼睛时，居然来到了灾难之中。

这里的天空一片漆黑，天空里的红闪电不停地闪烁着光芒，给人一种恐怖、阴森森的感觉。此时几道红白色的闪电朝旁边冲下去，我吓得瑟瑟发抖，眼睛紧闭着，身体缩成了一团，

心里想着：“老天爷保佑我，保佑我……”

大约是上午9点多钟，而闪电却不在乎这些，继续向地上劈去，雷鸣王也打起鼓来，在一旁助威，轰隆隆、轰隆隆，雷鸣发出震耳欲聋的声音。我看见了旁边有一个小木屋，毫不犹豫地冲了进去，正好一道火光向我扑来，烧着我刚才在的地方，我不由得庆幸起来。可是屋里有一张恐怖的脸在盯着我，

凑近一看，原来是一个白发苍苍的老巫婆，满脸皱纹，面部狰狞地笑了起来。她手里拿着一个快融化的蜡烛，张牙舞爪一步步地向我逼近。火光照在她的脸上，显得她的脸特别煞白，而且笑容也更加狰狞。她慢慢地朝我靠近，手里拿着一把血淋淋的小刀，我什么时候才能逃离这地方啊……

指导老师：朱春云

## 像树一样高大的蚂蚁

烈山区第一实验小学小记者 杨睿

有一天，一群小蚂蚁正在搬一个很重很重的食物——一块大馒头。他们怎么搬也搬不动，很着急，有一只小蚂蚁自言自语地说：“如果我能变成像大树一样高大该多好啊”。

这句话被旁边的一棵大树听见了，就对这只小蚂蚁说：“你真想变成大树吗，我可以帮助你。”小蚂蚁一听：“真的吗？”大树笑

着回答：“但是以后如果你想变回去可就不容易了。”小蚂蚁满不在乎地说：“没关系，搬食物要紧。”小蚂蚁话音刚落就真的变成了大树那么高大，轻而易举地把食物运走了。

日子一天天地过去了，大蚂蚁后悔了，因为身体太大，没有办法到洞里睡觉，而且每天需要的食物太多，总是吃不饱。冬天到了，大蚂蚁在寒冷的冬天不幸被冻死了，

而其他的蚂蚁仍然在洞里快乐地生活着。

因为大蚂蚁盲目地崇拜别人的高大，没有根据自己的实际情况考虑，所以没有落得好的结果。

指导老师：吴环

## 《宝玉挨打》 读后感

烈山区第一实验小学小记者 苗忆恩

今天我读了四大名著之一的《红楼梦》中之《动唇舌宝玉挨打》。宝玉为什么会挨打呢？

有一天，宝玉在他母亲的房间里和一位小丫头说起了话，这不小心被王夫人看见了，便不分青红皂白就打了金钏一巴掌，还要把她赶出去！金钏因为被王夫人羞辱，跳井自杀了！这件事被贾环告到了他的父亲贾政那里，贾政一气之下打了宝玉三十大板，差一点害得宝玉没命了，幸好贾母和王夫人及时赶到。

我看到了封建社会的黑暗，金钏死得太冤了，明明是宝玉的错，贾母和王夫人还惯着他，他们因为自己有几个臭钱就高傲、自大、看不起别人！贾环不应该叫贾环，应该叫“贾坏”才对。嘻嘻嘻！贾环因为嫉妒宝玉，同样是一个父亲，宝玉受到大家的喜爱，而贾环却不被人放在眼里！于是他把这件事情告诉了贾政，让贾政打宝玉，我想此时他正幸灾乐祸呢，在他心里一直都希望宝玉去死，因为他非常恨宝玉呀。他真是一个黑暗的人！

我希望以后的社会更加文明、和谐，人与人之间更加平等、友善。

指导老师：秦玉玲

## 参观南山 汉文化博物馆

烈山区第一实验小学小记者 朱芷涵

今天，我们烈山区第一实验小学的小记者怀着激动的心情到南山汉文化博物馆参观。

进入大门，“哇！这可真大呀！”我们不禁发出感叹。我们这摸摸那看看，像一群刚会飞的鸟儿到处玩耍一样。“看！一个大圆盘上刻着一只三脚乌鸦。”“那是三足乌，古人看太阳黑子时，以为那是只乌鸦，因为不是自然中的乌鸦，所以添上只脚，称为‘三足乌’”听了讲解员的解说，我恍然大悟。

进入大厅，里面有好多陶器，有的上窄下胖，也有下窄上宽的，好多形状的。“这是四块大石头，你们看是什么”我看着有的是关于后羿射日的桑树射鸟图，九个太阳在桑树上玩，后羿正要瞄准它们；有的是天马羽人，我想象着羽人是不是一个长着翅膀的鸟人呢；有的是伏羲女娲；还有的是一棵柏树和一条龙呢！

“看！”又一块石头，上面刻着一只老虎和一条龙的战争，在外形看来，这块石头很粗糙，还坑坑洼洼的。想象不到森林之王与龙争斗会是什么样的，应该是激烈无比、动人心魄的吧！

最后一站看到的是“老寿星”，是一座雕像。他太高了，得有好几层楼那么高，额头稍微突出，手上托着一只桃子，另一只手上拿着一只绑着葫芦的手杖，头上有着几道被岁月刻伤的皱纹。

“茄子！”拍了一张集体照后，我们的南山汉文化博物馆参观就结束了，不得不恋恋不舍地离开了！

指导老师：吕谜荣